Flexion Simple Oblicua

tana=opuesto =2m=2 o =63,43
adyacente 1m

2m
hipotenusa =\/(2 m)? + (1 m)>=2,23m
2,23 m

Las correas son
perfiles doble T
pero estan dibujadas
como seccioén
rectangular

qu=6 KN/m

Cubierta (D) = 90 kg/m? Sobrecarga (L) = 100 kg/m? M mix. = qu.L2 = 18,75 KNm
8
CargaGltima=D.1,2+ L. 1,6 =90 kg/m?x 1,2 + 100 kg/m? x 1,6 = 268 kg/m?
por metro de correa: qu = 268 kg/m? x 2,23 m =597 kg/m adopto qu = 600 kg/m = 6 KN/m
Mméx = qu. L? =600 kg/ m . (5 m)? = 1875 kgm = 18,75 KNm = 1875 KNcm
8 8

1) Dimensionado. Adopto Zx/Zy = 5,8
Zx = Mu .(sen a + cos a.Zx/Zy) = 1875 KNcm . (sen 63,43 + cos 63,43 x 5,8) =309 cm® IPN 220
op .fb 21,15 KN/cm?

2) Verificacion (porque Zx/Zy fue un valor arbitrariamente adoptado).

Oomax = Mu. (sen oL/ Zx + cos O / Zy) =1875 KNcm(sen 63,43 + cos 63,43) = 20,42 < 21,15 KN/cm?
324cm®  55cm® verifica

»ol

A®
WA
om

INTEGRAL Taller de Arquitectura/ Ardoz 2193 Bs. As. - 4824-5656 — www.integral.com.ar - Queda hecho el depésito que establece
laley 11.723



